



## **I DISPOSICIONES GENERALES**

### **CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA**

*CORRECCIÓN de errores del Decreto 85/2012, de 18 de mayo, por el que se aprueban las bases reguladoras de las ayudas a la producción cinematográfica y audiovisual de la Comunidad Autónoma de Extremadura, y la convocatoria de las mismas para el año 2012. (2012040096)*

Advertido error en el texto del Decreto 85/2012, de 18 de mayo, por el que se aprueban las bases reguladoras de las ayudas a la producción cinematográfica y audiovisual de la Comunidad Autónoma de Extremadura, y la convocatoria de las mismas para el año 2012, publicado en el DOE núm. 99, de 24 de mayo, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 10918, en la disposición adicional segunda,

Donde dice:

"1. Objeto: Aprobar la convocatoria de ayudas a la producción de largometrajes para el ejercicio 2012".

Debe decir:

"1. Objeto: Aprobar la convocatoria de ayudas a la producción de cortometrajes para el ejercicio 2012".